

2021年6月18日

式会社クリーク・アンド・リバー社(東証1部:4763)

# プリティーシリーズ 10 周年コラボ 第二弾!

# 「プリティーリズム・ディアマイフューチャー」が「アトフェス®」に登場! ~ 6/29(火)から受注予約開始 ~

株式会社クリーク・アンド・リバー社が企画・運営する人気ゲーム・アニメとレジャー施設のコラボイベント「アトフェス®」は、タカラトミーアーツが開発・運営するキッズアミューズメントゲームと、それを原作としたアニメーション「プリティーシリーズ」の 10 周年を記念して行われる「プリティーシリーズ 10th Anniversary Project」とコラボしております。第二弾は「プリティーリズム・ディアマイフューチャー」。各キャラクターを描き起こしたオリジナルグッズの受注予約を、6月29日(火)より開始いたします。

2012 年に放映を開始した「プリティーリズム・ディアマイフューチャー」は、「プリティーリズム・オーロラドリーム」に続く、テレビアニメの第二シリーズ。アトフェス®では、「プリティーリズム・ディアマイフューチャー」のオリジナルグッズを通じてプリティーシリーズ 10th Anniversary をさらに盛り上げてまいります。

今回の描き起こしのテーマは"プリティークラシカル"。プリティーシリーズ 10 周年を祝うパーティードレスをコンセプトに、11 人のキャラクターが登場いたします。女子キャラクターはティアラを身に着け、シックなケープやキャラクター毎に特色あるスカートを着用。男子キャラクターはクラウンを身に着け、ロングジャケットのスリーピースを着用しています。 さらに、男女ともキャラクターカラーのリボンで装飾されたキャンディーやミニステッキなどのフォトプロップスを持ち、フォトジェニックなポーズで決め 10 周年を祝うパーティではしゃいでいるプリズムスタァたちを描いております。

6月29日(火)10:00~7月11日(日)23:59までの期間中、アトフェス®公式オンラインショップ

(https://shopping.atfes.com/)で予約を受け付け、8 月下旬に購入者へ商品を届ける予定です。アトフェス®とプリティーシリーズ 10th Anniversary Project のコラボはまだまだ続きます。キラキラを絶やさず、限定グッズを続々とお届けしてまいりますので、ぜひ 10 周年記念をお楽しみください。

#### ▼「プリティーシリーズ 10th Anniversay Project」x アトフェスコラボ 第二弾



#### 【報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社クリーク・アンド・リバー社 経営企画部 広報・IR セクション E-Mail: creek@hq.cri.co.jp TEL: 03-4550-0008 FAX: 03-4550-0018



### ▼グッズラインナップ(すべて税込価格)

【オープン】アクリルスタンド:11種 ¥1,400− 【ランダム】キラキラアクリルキーホルダー:11種 ¥750− 【ランダム】キラキラ 56mm 缶バッジ:11種 ¥600−

【ランダム】PVC クリアネームキーホルダー:11 種 ¥650-

【オープン】ラメエポアクリルヘアゴム:11種 ¥800-

【ランダム】ノベルティ ハート型カード:11種 3,000 円ご購入毎に1枚提供













## 【報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社クリーク・アンド・リバー社 経営企画部 広報・IR セクション E-Mail: <u>creek@hq.cri.co.jp</u> TEL: 03-4550-0008 FAX: 03-4550-0018



#### ■グッズ使用描き起こしミニキャライラストラインナップ(11 体)

上葉みあ/深山れいな/志々美かりん/大瑠璃あやみ/ヘイン/ソミン/シユン/チェギョン/ジェウン/ヨンファ/春音いつき

【 Copyright 】© T-ARTS / syn Sophia / テレビ東京 / PS プロジェクト

#### アトフェス®とは



■アトフェス公式サイト: https://atfes.com/

■アトフェス公式 Twitter: twitter.com/Atfes\_portal

■公式オンラインショップ: https://shopping.atfes.com/

人気のアニメやゲームが一堂に会し、遊園地や水族館などレジャー施設を舞台とするコラボイベントです。開催期間中のみ入手可能なオリジナルグッズの販売に加え、作品の世界観あふれるスペシャル企画、声優のトークショーやファンとの交流など、夢の「非日常」エンターテイメントを繰り広げます。2020年夏より開催場所にオンラインが加わり、オリジナルグッズのEC展開や朗読劇などオンラインならではのプロジェクトをお届けしています。

#### 【本イベントに関するお問い合わせ先】

アトラクションフェスタ運営事務局

E-Mail: info\_attractionfiesta@pr.cri.co.jp

#### ■株式会社クリーク・アンド・リバー社 会社概要

社名: 株式会社クリーク・アンド・リバー社

本社: 東京都港区新橋四丁目1番1号 新虎通りCORE

設立: 1990年3月

代表者: 代表取締役社長 井川幸広

グループ拠点: 東京(本社)・大阪・札幌・仙台・福島・大宮・横浜・船橋・高崎・金沢・名古屋・京都・神戸・高松・広島・

福岡・熊本・那覇/ソウル・上海・北京・ロサンゼルス

事業内容: 映像、ゲーム、Web、広告・出版、作家、医療、IT、会計、法曹、建築、ファッション、食、コンピュータサ

イエンス、ライフサイエンス、舞台芸術、CXO、アスリート、アグリの 18 分野でプロフェッショナルに特化 したエージェンシー(派遣・紹介)、プロデュース(請負・アウトソーシング)、ライツマネジメント(知的財

産)事業を展開。プロフェッショナルの叡智で革新的な事業を無限に創造している。

URL: https://www.cri.co.jp

https://atfes.com/ (アトラクションフェスタ公式サイト)

https://www.cri.co.jp/about\_us/sns-media.html (公式 SNS 一覧)

#### 【報道機関からのお問い合わせ先】

株式会社クリーク・アンド・リバー社 経営企画部 広報・IR セクション E-Mail: creek@hq.cri.co.jp TEL: 03-4550-0008 FAX: 03-4550-0018